

市政法队伍教育整顿领导小组办公室主任会议要求

## 拓展线索来源渠道 力争再突破一批典型案件

本报讯 (记者 胡德光)5月24日,市政法队伍教育整顿领导小组办公室主任会议召开。市委常委、政法委书记,市政法队伍教育整顿领导小组副组长、办公室主任王卫东出席会议并讲话。

会议指出,政法队伍教育整顿开展以来,各级各有关部门进一步提高政治站位,健全协同联动机制,严格把握好政策尺度,加大线索案件查办力度,强化舆论宣传引导,各项工作取得了重大突破和阶段性成果。

会议要求,要持续推进查纠整改各项措施的落实,深入研究整治措施,加大排查

梳理力度,展现政法良好形象。要进一步拓展案件线索来源渠道,规范收集梳理、甄别移交程序,力争再突破一批群众关注度高的典型案件。要充分运用“自查从宽、被查从严”政策,积极引导政法干警打开心结,放下包袱,主动向党组织如实说明问题,争取宽大处理。要扎实开展好“我为群众办实事”实践活动,积极回应群众期待。要强化舆论宣传,及时总结提炼好经验、好做法,广泛宣传政法队伍展现的新变化。要明确责任分工,加强沟通协调,强化督导问责,推动市委各项部署要求落地落实。

## 王卫东到菏泽职业学院讲党课

本报讯 (记者 胡德光)5月25日,市委常委、政法委书记王卫东来到菏泽职业学院,围绕“强化党史学习教育,筑牢政治忠诚根基,坚定不移听党话跟党走”主题,作党史学习教育专题宣讲报告。

会上,王卫东从“提高政治站位,切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉”“坚持学思践悟,从党的百年辉煌历程中汲取精神力量”“以党史学习教育为契机,推动学院高质量发展”三个方面进行了

宣讲,希望菏泽职业学院以党史学习教育为契机,把开展党史学习教育激发的热情和斗志,转化为推动学院高质量发展的强大动力和实际成果,坚持“立德树人”和“铸魂育人”有机结合,激励广大师生知史爱党、知史爱国,在奋力开启新征程中实现新发展新作为。强调要强化“红线意识”和“底线思维”,时刻绷紧安全稳定这根弦、保持高度的安全防范意识,确保校园绝对安全稳定。

加快发展生态环保产业  
支持农业面源污染治理协调会召开

本报讯 (记者 孔博)5月26日,我市召开“加快发展生态环保产业支持农业面源污染治理”调研协调会议。主要任务是认真落实省政府办公厅《关于开展“加快发展生态环保产业支持农业面源污染治理”调研的通知》文件精神,确保按时高质量完成调研工作。副市长曹升灵出席会议。

会议要求,各级各相关部门要切

实加强领导,把调研工作当做当前的一项重要工作来抓。要结合本部门的实际,将调研工作任务分解下去,明确责任科室和责任人员,与本部门业务工作一起安排、一起落实,克服困难,细致做好调研和资料收集工作。要按时保质保量上报调研专题报告和相关资料,全面完成调研任务,确保调研工作顺利完成。

全市秸秆禁烧和资源化利用工作会议要求

## 确保高标准高质量实现秸秆禁烧目标

本报讯 (记者 孔博)5月26日,全市秸秆禁烧和资源化利用工作会议召开,动员全市上下提高思想认识,强化工作措施,严格落实责任,确保今年夏收期间“不燃一把火、不冒一处烟、不留一片黑”。副市长曹升灵出席会议。

会议要求,各县区、各有关部门要思想上再重视、工作上再加压、责任上再明确,切实增强工作责任感和紧迫感,坚决杜绝麻痹松懈思想。要进一步建立完善秸秆收储运体系,打通秸秆从田间到工厂的“最后一公里”,实现源头防治。要

拿出过硬措施,抓紧抓实、落细落小,切实将各项工作做在前、做到位、做出成效。

会议强调,秸秆禁烧和综合利用工

## 送科技下基层 促发展高质量

——2021年菏泽市科技活动周掠影



农业专家(右)向果农传授种植技术



为村民义诊



5月22日,以“百年回望:中国共产党领导科技发展”为主题的2021年菏泽市科技活动周启动仪式在定陶区举行。活动现场,来自我市各相关部门、科技卫生服务专家、企业代表、中小学生代表、社会各界群众等300余人参观了重大科技成果展和公安科技装备成果展。

据了解,本次科技活动周从5月22日持续至5月28日,与会的农业科技、卫生专家服务团分赴各服务点,开展送科技下乡、科技政策宣传以及义诊活动。

记者 刘兰英 孙涛 摄影报道



## 鄄城县“银龄安康”惠及辖区老人

本报讯 (记者 常鲁燕)5月24日,鄄城县引马镇积极开展“我为群众办实事”实践活动,组织便民服务中心工作人员、新时代文明实践志愿者进村入户,通过村广播喇叭、发放宣传彩页等方式宣传“银龄安康”保险知识,让广大群众详细了解“银龄安康”保障范围、理赔途径及相关服务,耐心解答群众提出的问题,并现场为自愿参保的老年人办理“银龄安康”意外保险。

据了解,“银龄安康工程”是由山东省政府、省卫健委、省老龄委、中国人寿

山东省分公司联合推出的针对老年人的“意外伤害组合保险”。老年人由于身体机能下降,日常生活中遭遇意外伤害的概率明显高于其他群体,给老年人家庭带来了一定的压力和经济负担,实施“银龄安康工程”能够减轻政府和个人负担,提高老年人的生活质量,是对城镇居民医疗保险、新型农村合作医疗制度的有效补充。2019-2020年度,引马镇共理赔“银龄安康”意外伤害案件28起,理赔金额合计115808.86元,有效减轻了引马镇老年人因意外伤害造成家庭经济负担。

## 鄄城县郭屯镇 举办老干部新时代杯象棋大赛

本报讯 (通讯员 车先申 张淑哲)近日,鄄城县郭屯镇举办了老干部新时代杯象棋大赛。来自镇内50多名老年棋手,汇聚在镇文化站潜心布局,妙招对阵,展示出了新时代老年人昂扬的精神面貌。郭屯镇有4万多人,辖18个行政村,富有文化底蕴,是武术之乡,戏曲之乡、象棋之乡,书画之乡鄄城县的重镇。国粹文化——象棋在这里得到传承和发扬,在这个镇村庄的文化活动服务中心、街头、树荫下到处都有静坐排兵对阵的老人。2018年,该镇在县老年体协的指导下,成立了鄄城县老年象棋协会郭屯分会,举办了首届新时代杯象棋大赛,为全镇的象棋对弈注入了新的活力,激起了人们学象棋、对阵象棋、娱乐象棋的热情,象棋队伍越来越大,棋艺越来越精,在全县象棋比赛中团体成绩名列前茅。这次比赛是郭屯镇第三届新时代杯大赛,得到了镇党委政府、县老干科、县老年象棋协会的大力支持,赛出一等奖4名、二等奖6名、三等奖25名。